
Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár 
2021.

Beszámoló a Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár 2021– es  évben végzett  munkájáról .

Sajnos a kialakult helyzet miatt az év első részére tervezett, elgondolt programjainkat nem tudtuk
megvalósítani! Rossz volt látni, hogy nincs vagy csak nagyon minimális mozgás volt a ház körül!
Kitaláltam, hogy az udvaron felállítunk egy barkafát, melyet a közelgő ünnepekkor feldíszítek!

Így lett a költészet napja alkalmából az idézetek-versek „fája”, húsvétkor tojásfa, Anyák napján a
kerítésre kerültek ki az üdvözlő kártyák az édesanyáknak, nagymamáknak, majd gyereknapkor pedig
cukorkákat rejtő kis csomagok kerültek a fára.
Nagy öröm volt  látni,  hogy  a  „ bezártság” ellenére  minden alkalommal  elfogytak  az  üdvözlő,
verseket, idézeteket tartalmazó kártyák, illetve a cukorkás kis csomagok  a fáról!
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Igazán a 2021-es évünk májusban kezdődött el! 

Így a heti  3x  Judo edzés,  heti  2x asztalitenisz  edzés,  heti  3x  Német  Nemzetiségi  Tánc,  heti  1x
Zenekari próba, heti 2x zeneiskola is elindult.

Ezen felül egyéb rendezvényeink is voltak:
2x váradás (szigorú szabályok betartása mellett)
2x vásár
1x Hüllő kiállítás
2x Esküvő
3x Magán rendezvény 

Nyáron július 5-16 ig a nyári táborozásunkat is megtudtuk, tartani. A két hét alatt több mint 50
gyermek vett részt a táborban!
Igyekeztem a programokat úgy összeállítani, hogy igazi kikapcsolódás legyen a gyerekek számára,
de közben értéket és információt is kaphassanak!
A gyerekek nagy örömére a 3D nyomtatóval is megismerkedhettek itt a Művelődési Házban a DJP
Hálózatnak  (  Digitális  Jólét  Pont  Hálózat  )  köszönhetően!  Még  volt  filmvetítés  a  madarakról,
virtuális kirándulást is tettünk a technika segítségével az Országházban! Kézműveskedtünk só-liszt
gyurmát is készítettünk, pólót festettünk, sütöttünk-főztünk (sonkás - kolbászos batyut készítettünk),
kirándulni Esztergomba a Bazilikában voltunk és a Vaskapuban is.
Egy-két fotóval szeretném még jobban bemutatni a táborozásunk jó hangulatát!
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Nyári  szünet  után szeptembertől  újra beindultak  a JUDO edzések a Német  Nemzetiségi
Táncpróbák, zenekari próbák , Dalkör próbái és a zeneiskola is.

A  könyvtár  nyitvatartását  és  működését  is  befolyásolta  a  járványügyi  helyzet!  Így  a
könyvtárhasználati  vetélkedőt  ebben  az  évben  sajnos  nem  tudtam  meghirdetni  és  a
nyitvatartásunk is korlátozott volt! 

Rendkívüli és mégis nagyon hangulatos volt a falunapunk, melyet október 2-án tartottunk!
Az időseket október 9-én köszöntöttük a művelődési ház nagytermében táncos műsorral és
finom étellel!
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November 28-án Borbála napi megemlékezéssel egybekötött Adventi első gyertyagyújtásra
került sor a sport pályán. Majd a következő 3 hétvégén a település 3 különböző pontján
gyújtották meg az Adventi gyertyákat. Gyönyörű énekekkel, versekkel a Dalkör tette még
ünnepélyesebbé és meghittebbé ezeket a pillanatokat!

Decemberben az ünnepek közeledtével karácsonyi Rajzpályázatot hirdettem az óvodások és
az iskolások részére. Nagyon sok és szép munka érkezett a felhívásra. 
Ahogy szokták mondani a zsűri nehéz helyzetben volt, hogy döntésüket meghozzák. 
A 2. fotón az óvodások első 3 helyzet rajzai láthatók.

Sajnos  november végén ismét bezárásra került a Művelődési Ház és Könyvtár, így további
programokat az év hátralévő részében nem tudtunk tartani!

 A fentiekben kívántam beszámolni a leányvári Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár
munkájáról. Munkámmal igyekszem a jövőben is a közösségi kulturális életet elősegíteni
Leányváron.
Kérem beszámolóm megvitatását, elfogadását. 

Tisztelettel:                                                                  
                                                                                       ……………………………..
                                                                                            Pócsföldi Gáborné

Leányvár, 2022. június 2. 


